buser Ne 1

1. PackpoiiTe CMBICI MOHATUN «(PU3HIECKOE» U «XUMUIECKOEH
SIBJICHU S, IIPUBEUTE [IPUMEPHI.

2. Pacckaxxute 0 MOJIOKUTEILHOM U OTPUIIATEIbHOM BIUSHUM XUMHUH Ha
YKA3Hb YEJIOBEKA.

OTBET:

1. ®usnueckue sIBICHUS — ATO T€, IPU KOTOPHIX HE MEHSETCS
XMMHYECKUH cOCTaB Tena. HanmpuMep: KUneHrne u uCrapeHue BOJIbl,
00pa3oBaHME COCYJIEK — 3TO PA3TUYHBIE COCTOSIHUSI OHOTO BEIIECTBA;
BETEP — IIEpPEMEILICHUE BO3AyXa.

XHUMUYECKHUE SIBIICHUS OTINYAIOTCS TEM, YTO BEIIECTBA U3 KOTOPHIX
COCTOSAT TeJla peBpaliaTcs B Apyrue. Hanpumep: ropenue ApeBecuHEl,
IPU KOTOPOM 00pa3yeTcs yroiib, yIIEKUCIIbIN ra3 U BOJa; CKUCAHHUE
MOJIOKa, T. K. 00pa3zyeTcs MOJIOYHasi KUCIIOTa, KOTOPOW He OBLIO B

CBEXXEM MOJIOKE; B3aUMOJAEHCTBUE KyXOHHOM COJIbI C YKCYCOM.

2.
IMonoxuTENIBHOE BJIMSATHHE XHMHH

bes ,[LOCTHHCEHHﬁ XHMHH HEMBICITHMO CYIJ_IECTBOBEHHE COBPEMEHHOFO
oOulecTBa: camble PpaszHOOOpasHbIE IJIACTMACCHI JJIS H3TOTOBJICHHS
KOMIIBIOTEPOB, Tele(GOHOB U aBTOMOOMIICH; npeaMeThl ObiTa, yIIaKoBKa;
THTHEHHYECKHE H KOCMETHYECKHE CpeJICTBA.

CBOMMH ycriexaMH COBpEMEHHAasi MEIMIIMHA BO MHOI'OM 00s13aHa XUMHH:
CHHTCTHYCCKHMC BHTAMHWHEI H HEKﬂpCTBEHHbIE CpEﬂ,CTBa, MﬂTEpHaJ'Ibl IJIA
HW3rOTOBJICHHA MEIHLIMHCKOMH anmnaparypsl ¥ MpHOOpoB.

Cenbeckoe X034HCTBO HEMBICIIUMO 0€3 NpUMeHeHHs ya100peHui, cpeacTB
3AUIHUTBI PACTEHHH U JKHBOTIHBIX.

Ha ocHOBe XHMHYECKHX TEXHOJOTHH CO31ar0TCs MAaATCpHalbl OJ1A
HOCHTEEH HH(prMElLUiH., d T4diKMKC Cpeaciea ANNA €€ XpPaHCHHA H
nepenavn.

O'rpﬂua're.ﬂbﬂoe BJIHAHHE XHMHH.

XUMHYECKOE 3arpA3HEeHHE OKpy)Karolleil cpeiabl OTHOCHTCS K
rJ00aIbHBIM npoﬁnemam YCIIOBCUYCCTEA.

PocT NpoMBIIIIEHHOTO NPOM3BOACTRA H CCIBCKOI0 X03AHCTBA, PA3BUTHE
DHEPECTHKH W TPAHCIOPTa, COBEPIICHCTBOBAHHE  COBPEMEHHBIX
TexXHO orwﬁn CpPE/ICTB KOMMYHHMKAIIMH NPHUBOJAAT K TOMY, YTO B
atmochepy OONBIIMX KOJIMYECTBaX BHIOpAchIBAETCS TOIUIMBO,
YTrapHbIH KU yrﬁ@i_cucnui»i ra3, OKCH/bI 430Ta H CEPBhL.
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1. Packpoiite nonstue «Cyxoil JieJ1»,pacCKa)kUTe I/1€ OH UCIIOJIb3YETCS.
2. CocTaBbTe CXeMy « ATperaTHble COCTOSIHUS BEIIECTBY.

OTBET:

1. Cyxoii neg — ABIS€TCS TBEP/IBIM BEIIECTBOM, KOTOPOE IO CBOEH
CTPYKTYpE HAlIOMUHAET MPUBBIUYHBINA BCEM JI]l, UMEHHO IMO3TOMY €0 TaK
Ha3BaJId. Ero 0COOEHHOCTBIO SIBISIETCS TO, YTO 3TO BELIECTBO U3 CYXOIr0
COCTOSIHMSI TIEPEXOJIUT Cpa3y B ra3000pa3Hoe, MUHYSI 00pa30BaHUE
xuakocTu. [1o cBoeMy cocTaBy OH MOJHOCTBIO COCTOUT U3 YIIJIEKUCIIOrO
rasza, KOTOpbIi OXJIaXKJ€H JO0 OYE€Hb HU3KOUW TeMmnepaTypbl — MUHYC 78
rpajycoB. [is yenoBeka, saBiseTcsi 0€30MacHbIM U IKOJIOTHYECKU
YUCTHIM BEILIECTBOM.

Hcnonb3yeTcs:coxpaHeHHEe U 3aMOpO3Ka MPOAYKTOB. B aToM cityuae
pedb MOXKET UATH U O OOJBIIUX 00beMax MPOTYKTOB, U OOBIYHON CYMKE
XOJIOIWJIBHUKE, C KOTOPOW OOBIYHO BBIXOJAT HA MUKHUK. J{71s1
COXpaHEHUs MPOIYKTOB CHayaJla 3aChIMalOT CyXOH JIeH], a CBEpXY CTaBsT
IPOAYKThL. B TaKOM COCTOSIHMM OHH MOTYT COXPAHATCSI OKOJIO HEJIETH.
NMeHHO TakuM criocoOOM COXPaHSIIIU CBEXKECTh MOJIOKA B COBETCKUX
MyHKTaX MprueMa MOJIOYHOUW MpOIyKIIMH; TPAHCIIOPTUPOBKA OPTAaHOB U
TKaHEeHW B MEIUIIMHCKOM cdepe, a TakKe COXpaHEHUE OMOIOTHIECKUX
MaTePHAaJIOB;CO3/IaHNe BU3YyalIbHBIX 2 dekToB. [Ipu moMoriu cyxoro
JbJa CO3/1aeTcs TyMaH, MEAJICHHO TOJI3YLIUHI 10 3eMJIE; TYILIEHHE 04aroB
OTHSI;Ta3UPOBKA BOJIbI;3AIMTAa OT KOMapoB U Moliek. Eciiu Baanu ot
MeCTa OTJbIXa Ha NPUPOE HACKINATh TOPKY CYXOTO JibJa, Ha Hee OyIyT
CJIETAThCSI HACEKOMBIE;IPOBEICHUE NHTEPECHBIX SKCIIEPUMEHTOB.
buser Ne 3

1. Jaiite onpeaeneHue NOHATUIO «AJUTTPOIIUSD.

2. O6bsicauTe PakT,uTo U3BeCTHO 118 XMMUYECKUX AIIEMEHTOB,a
IPUPOAHBIE BEIlIeCTBA 00pa30BaHbl TOIbKO 90 311eMEeHTaMHU.

OTBET:

L]

AmnoTponis cnocobHocTh ATOMOB OIHOIO W TOND e MIeMenTa
ﬁﬁﬂﬂ?DﬂEJBﬂTin HECKOTEKD MPOCTRX BEIECTR.

Hanpusep, kucnopon odpaiyet radsl kucaopon (Oh) n ozon (Oh).
Yrnepogos o0pasopansl anMal, rpadur, dyanepensl.

Cepa HMEeET IIACTHYECKY IO H POMDHYECKY 0 MOMH(HEMHH.

OcraBuivecss  2JIEMEHTBI  SABJIAIOTCS  PaJHOAKTHBHBIMHM,  Majo
pacnpoCTpaHEeHsl B MPUPOJIE, OYEHb HEYCTOHYHBBI, CYILECTBYIOT J0JIIO
CCKYH/IbI HJIH CHHTC3HPOBAHBI HCKYCCTBCHHO.
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1. IIpennoxxute cBoe 000CHOBaHUE JEICHUS XUMUUYECKUX JIEMEHTOB Ha

rpyniibl: MCTAJIJIBI U HCMCETAJLIIBI.

2. C momompio Tabnuiel .M. MenaeneeBa 3anuiInTe 3HAKU MISTH

XUMHUYECKHUX 3JIEMEHTOB,KOTOPBIC COJIepKaT 3ariaBHY0 OYKBYy «C».

Hanumwure nx IMPOU3HOMICHUC U CUMBOJI.

OTBET:

1.

B nepuoauyeckoii cucreme MeHaeneesa MeTallibl PacrnoyiOKeHbl HUMKE
auaroHaau oop-actar. T.e. ato npeacraBurtenu [-1II rpynn (rmaBHbIX
NOArpyI, HadyMHas CO BTOPOrO ilepHOJa) M BCE IMPEIACTABUTEIH

NOOOYHBIX MO/ PYIIIL.

HemeTasuibsl pacrnonoskeHbl BbIllIE HaroHaad bop-acrar, B 1-3 nepuojgax
u IV-VI rpynnax (Bomopoa — B ncpBoil rpynie). Hewmerasnb
MPeACTaBICHbI TONBLKO iJIaBHBIMH IMOATPYIITAMH.

N

v:'famewfum Cu (kynpym), xkenezo Fe (deppym), nHatpuii Na
(HaTpui), Kt‘tﬁ@;‘,_nﬁ Ca (kansumii), pryts Hg (ruapaprupym).

Hemeramisr: BEﬁDpDH H (aur), kucnopona O (0), hocdop P (113), xnop Cl
(xJiop), cepa S (3c¢).

2.
CumsoJ diementa | Hazpanue IIpousHomenune
C yIrJIEPOT i)
Ca KaJIbLIUH KaJIbLIMH
Cu MeJlb KYTIpyM
Ce Lepui LEepHi
Co KOOaIbT KODaJIbT
Cl XJI0p XJ10p
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1. HazoBuTe npu3HAKu NPOTEKAHUS XUMUYECKON pEaKIIUH.

2. Paccuwmraiite maccoByto g0t ¢pocdopa B okcuze dpochopa (1) u
okcuze docdopa (V).

OTBET:

1.Mi3MeHeHre 1[BeTa; U3MECHEHHE 3aaxa; H3JIyYCHUE CBETA; BbIICIICHHIE
WJTU TIOTJIOIICHHE Tera



P,0; — oxcua ¢ocdopa (I11)
Mr(P>03) = 2-31+3-16 =110

(P) = =) 100% = 2. 100% = 56,4%
O = ar(P) + ar(0) - 3 REET) 0= ’

Pn;Os OKCHA docdopa (V)

MI‘(P305} =2:31+5:16 = 142

P _2:4r(P) 1 100% = % - 100% = 43,7%
w(P) 2 Ar(Py+ Ar(0) - 5 ° T 142 0= °
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1.Packpolite noHsaTHE « XMMUYECKOE YPABHEHHUEY, PACCKAKNUTE KAKOMY
OCHOBHOMY 3aKOHY XHMHH OHO JIOJDKHO COOTBETCTBOBATb.
2.3anmummure GopMyJIIbl XJIOPUIOB - OMHAPHBIX COSAMHEHUH 3JIEMEHTOB C
OJTHOBQJICHTHBIX XJIOPOM:
yraepoaa(V),kamus,azora(l ), mexu(l),meau(ll),xemeza(lll) xemnesa(ll),
ceuama(ll).

OTBET:
1.

XHMHYECKOE YPpaBHCHHEC — YCJIIOBHaA 3allHCh XHMMHMYECKOH pPEakKlilHH C

[MOMOILBH XMMHUYECKHX (POPMYJI U MATEMATHYECKHX 3HAKOB.

XHUMHYECKOE YpPaBHEHHE JOJIHKHO COOTBETCTBOBATEL 3aKOHY COXpPaHEHHs
MAaccChl BEILIIECTB: Macca BEIIeCTB, BCTYINMHBIIMX B XUMHYECKYIO peaKI[HIO
(peareHTOB), paBHAa MAaccCe€ BEILUECTB, MOJYYHBIIMXCA B pe3yibTaTe ee

(MpOAYKTOB peaKLivM).

2.
PDopmMYyJia BellecTrBa XJaopHa
Yraoepoaa (IV) CCly
Kamnus Kl
AcszoTa (111D NCls
Meqgu (1) CucCl
Menn (I1) CuCl>
Keneza (11) FeCl>
Kenesa (11I) FeCls
Ceunua (II) PbCl->
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1.Ilepeuncnure, kakyto WHYOPMAITUIO HECET ypaBHEHNE XUMHIECKOU
peaKuuu.

2.HasoBure BeniectBa,popmysisl KoTopsix:FeS,Al>Sz SCls,
CO,C0O2,NasP2,NasP.

OTBET:

1.

e Kakue BemecTsa BCTYNAIOT B XMMHUYECKYHO PEaKlHI0, U KaKue
BEIIECTBA 00pa3yIoTCs B pe3ynbTaTe

e Uucno monexkyn ((GpopmynbHBIX €QHHHI)) PEarcHTOB M YMCIIO
MOJIEKYJT ((pOpMYJIBHBIX €IHHHIL) IPOJYKTOB peaKLUH

e THUI XMMHYECKOH peakinu
2.Cynbdun xenesa (II), cynshun amomunus, xinopun cepsl (11), xmopu
cepsl (IV), okcun yraepona (II), okcun yraepona (IV), docdhun Harpus,
dbochun kanbIus.
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1.Pacckakure 0 BceX M3BECTHBIX BaM THIIaX XUMHYECKHUX CBSA3EH,JalTe
XapaKTEPUCTUKY KaXKJIOMY THUITY CBSI3U.IMPUBEIUTE PUMEPHI.
2.CocTaBbTe ypaBHEHHSI XUMUYECKUX PEAKIMHI IO ONHUCAHUIO:
A) Tlpu B3anmoneiictBun okcuaa xenesa(lll) Fe2Os ¢ Bomopogom
oOpazyercs KeJe30 U BOJa;
b)Peakuusa mexay HarpueM 1 a30ToM N2 npuBOAUT K 00pa30BaHHIO
HuTpuaa Harpus NaN
B)Xop Cl2 B3aumoeiicTByeT ¢ allOMUHHEM C 00pa30BaHUEM XJIOPHU 1A
amomunust AlCls.

OTBET:
1.
Tun ceRzu Uem Mpumep
obpazyetca™
KoeaneHTHaRA OauHaKoEbIe Oz, Clz, C
HenonApHaA Heme
KoeaneHTHaRA Pazubie Heme CO, 502, HCI
NonApHAaRA
MoHHan ceAsk Me + Heme MaCl, BaO,
MH4CI*
Metannuueckas | Me 1 cnnaesl Fe, Au, naTyHe
2

A) Fe-O3+3H, =2Fe+3H.O
B) 3Cl.+2Al1 = 2AICI;
B) 3Na+N> = 2Nas;N
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1. HazoBute ayuioTpornHbele MOAU(PUKAIIMN KUCIOPOAa U CPABHUTE UX
CBOWCTBA.

2. PacctaBpTe KO3()PUIIMEHTHI B YpaBHEHHIX PEAKITHIA:

AINO+0O; — NO;: BHCI +0; — H:O+ Cly;
B)PClz3+Cl, — PCls;: INFe + H.O — Fe30s + Hg;
JDCHs +1> — CHsl +HI;

OTBET:

1./1e amnorpornubie Mogudukanuu: Q02 — kucjaopoa u O3 — 030H.
Kucnopon 6ecriBeTeH, HE IMEET 3araxa; 030H UMEET BBIPaKCHHBIN
3amnax, UMeeT 0JieIHO-(PHOJIETOBBIN LIBET, OH O0Jiee OAKTEPULIUJICH
2.A)2NO + O2 — 2NO2;5)4HCI + O2 — 2H20 + 2Cly;

B)PClz + CI12 — PCls; T')3Fe + 4H20O — FesO4 + 4Ho;

CHs + I — CHasl + HI,
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1.JlaiiTe onpeeneHus MOHITUSAM «COJIbY, KKHCIOTa» U «KOJTUYECTBO
BEILIECTBAY.

2.CoctaBbTe (HOPMYIIBI COJICH HATPUS, KAIBIUS U aTFOMUHHS,
a30THOM,cepHOi U pochopHoi kucnoT.OnpenenuTe pacTBOPUMBI JTH OHH
B BOJIE.

OTBET:

1. Conm — CIIOXKHBIE BEILECTBA, COCTOSAIIINE U3 KATHOHOB METAJIJIOB U
aHMOHOB KHCIOTHBIX ocTaTkoB. MIOITAK onpenensier conu

KaK XUMHUYCCKUE COCIMHEHMS, COCTOSIINE U3 KATHOHOB Y aHUOHOB
KHCIIOTE — XUMHUYECKHE COEUHEHUS, CITOCOOHBIE

OT/IaBaTh KaTHOH BOJOPO/A, JIMOO COSAMHEHHS, CTIOCOOHBIE
PUHUMATH JICKTPOHHYIO TTapy ¢ 00pa30BaHMEM KOBAJICHTHOW CBSI3U

KOJIMHECTBO BELLLECTEBA.
: MOJib

ozHavaer
onpenereHHoe
JICsT
CTPVKTYPHBIX
IrTemeHTOS
(nror1exy s,
STOMOB, tTOHOB)

KoymmuecTseo

BeLjEeCTES — - )

Pustryeckass | o603MHavYaeTcsy .

- i

BesTtaLIra, \) (HrO) vrrrer N (3+) |
KoTOpPaIsT

UusMmepsieTcs? B

NMEXKOYHIAPOLHOLT
CrICTEME SOiTHUILL
(Ce1) AYOITTE



https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D1%8B%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%89%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D0%AE%D0%9F%D0%90%D0%9A
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5_%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BE%D0%BD
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B8%D0%BE%D0%BD
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5_%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BE%D0%BD
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%AD%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D1%81%D0%B2%D1%8F%D0%B7%D1%8C

NaNOz — HHTpAT HaTPHI — PacTBOPHM
Na>SO4 — cyap(daTr HaTpHA — PAcTBOPHM
Na3PO4 — ¢ocdar HaTpHA — PACTBOPHM
Ca(NO3)> — HHTpAT KaJblHA — PacTBOPHM
CaSO4 — cynpdaT KaablHA — MaTIopacTBOPHM
Ca3(PO4)> — docdar KaapLHI — HePacTBOPHM
AI(NO3)3 — HHTpaT aATFOMHHHA — PacTBOPHM
Al(SOy4)3 — cyabdaT aTFOMHHHA — PacTBOPHM
AlIPO4 — ¢ocdaTr aTrOMHHHS — HEPaCcTBOPHM
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1. MaiiTe omnpezesieHne MOHATUAM «OKCUI, «TUIPOKCUI) U
«amM(pOTEepHOCTHY.

2. PacctaBbTe KO3()PUIMEHTHI B YpaBHECHHUIX PEAKIIHIA:

A)Zn + HCIl—Hazt + ZnCl»; B)CaCl; + NaOH — Ca(OH)2 + NaCl;
B)AgF + NaCl — AgCl + NaF; I')Fe20Oz3 + H, — Fe + H2O ;

A) Mg +02— MgO;

OTBET:

1. Okcuabl — 3TO CIIOKHBIE BEIIECTBA, COCTOAIIUE U3 JBYX XUMUYECKUX
AJIEMEHTOB (T. €. OMHAPHBIE COCTMHEHUS ), OIUH U3 KOTOPBIX — KHUCJIOPOJ
B CTETICHU OKUCIICHUS —2.

['unpokchbl — HEeopraHUYECKUE COCTMHEHUS, CO/IepIKaIIue
rUApoKcHIIbHYI0 rpymmy OH.

AMOOTEPHOCTH — CIOCOOHOCTH HEKOTOPHIX XUMHUYCCKUX BEIIECTB
COCIMHEHHU MPOSBIISATH B 3aBUCUMOCTH OT YCIOBUM KaK KUCJIOTHBIC, TaK
Y OCHOBHBIC CBOMCTBA.

2.A)Zn + 2HCI — H21 + ZnCl; B)CaClz + 2NaOH — Ca(OH)2| + 2NaCl
B)AgF + NaCl — AgCl| + NaF I')Fe203 + 3H2 — 2Fe + 3H20 [1)2Mg +
02 — 2MgO;
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1. [Ipennoxute KIacCUPUKAIMIO KUCIOT MO Pa3IMIHBIM ITPU3HAKAM.

2. Pemure 3amaqy.

Ha nonnyto Heitrpanuzanuio 110 r pactBopa cepHO KHCIOTHI
notpedoBanock 80 r 10%-ro pactBopa rugpokcuaa Hatpus. Paccuuraiite
MacCOBYIO JIOJIFO KHCIIOTHI B ICXOIHOM PacTBOpE.



OTBET:
1

KMCNOTbl MOXHO KnaccHPWLUMpOBaTb NO cneayowvMmM npiaHakam:

1. Hanuume kncnopoga: <ucnopogocoaepxatume (Hanpumep, Ha S04 ) u 6eckncnopogHble (Hanpumep, HCI).

2. DcHosHOCTh: ofHoockosHbie (Hanpumep, HCT), asyxocHosnbie (hanpumep, Ha SO4), TpexocrHosubie (anpumep, Hz POy)

3. PacToopuiocTh: pacToopumblc (Hanpumep, Hy SO4) u nepactoopumele (Hanprmep, Hy Si0s3).

4 Neryuects: netyume (anpumep, HCT) u nenetyuune (nanpumep, Ha SO4).

5. CTabunbHOCTh: cTabunbHbie (Hanpumep, Hs PO4) u HecTabunbHbie (Hanpumep, Ha COs).

2.
Jano: H,S0O4+2NaOH — Na,SO4+2H,0
m(p-pa NaOH)=80 r m(NaOH)= m(pactBopa NaOH) - o(NaOH)/100%=
o(NaOH)=10% =80-0,1=8 (r)
M(NaOH)= 40 r/mone | n(NaOH)=m/M=8/40=0,2 (M0.1b)
M(H;S0Os)= 98 r/mons
m(p-pa HoSO4)=110r | [To ypaBHEHHIO peakLlHK:
©(H>S04)=? H,SO4 NaOH
X MOJIb 0,2 MoJIB
1 monekyna 2 MOJIEKYIIbI
x=n(H2S04)= 0,2-1/2=0,1 (mMob)
m(H>SO4)= m-M=0,1-98=9,8 (r)
|| H2S04 981 X %
It ji‘éhrﬁ;op 110 T 100%
X= miii:as]zo4):9,8 -100/110=8,91 (%)
Ortger. 8,9 1%.
Buier Ne 13

1. CocraBbTe cxembl «Knaccudukanus coaeiny, IpUBEIUTE TPUMEPHI.

2. Pemnre 3amauy

Haiinute maccy ocanka, KOTopslil BeinagaeT npu ciuBanuu 807 r 20%-
Horo pactBopa Hutpara csunia (Il) ¢ pactBopom, coaepxaniuM U30bITOK

HOIMIa Kaus.




OTBET:

1.
COJIMN
_/' | | |._. \\-\-__
KIACNLIE CPEAOHIAE OCHOBHEIE ABOWYHLIE CMELUAHHLIE
Cl
NaHSQ, Na, S0, MgOHCI Kal(SO, ||cal
e wetanmans | | T ESy Rwcnar
2.
Jlano: Pb(NQ;3),+2KI — 2KNO; + Pbl|
m(pactBopa Pb(NO;))=807 r
0(Pb(NO3),)=20% m(Pb(NOs),)= m(pacteopa Pb(NO3)s) - &(Pb(NO3),)/100%=
M(Pb(NO;),)=331 r/moms | =807-0,2= 1614 (r)
M(Pbl,)= 461 r/moms n(Pb(NOs),)=m/M= 161,4 /331=0,49 (mors)
m(Pbl,)=?

[To ypaHeHuto peaxwuy;

Pb(NOs), Pbl;
0,49 moib X MOJIb

| Monekyna | I monekyna

x=n(Pbl,)= 0,49 (Mos)

(PO M=0.49- 461=2248 (1

Orser. 224,8r
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1.OxapakrepusyiiTe o01IKe CBONCTBA,KOTOPHIE JIEKAT B OCHOBE
00BEAMHEHNS METAJJIOB B TPYIINY LIEIOYHBIX.

2.Pacnoyio’)kuTe 3JIeMEHTHI B MOPSAJIKE YBEIUYCHHUS HEMETAUIMUECKUX
coiictB C, F, O, N




OTBET:
1.

[lenouyHo3emesbHbIE METaJllbl — JIEMEHTBI [IA-rpynmnsi
NEepPHOIMYECKOM TabIuIIbl, HAUWHas ¢ Kaublus. X npocTeie BelecTa —
nerkue, cepedpucro-denvie Metauibl. OHM  TBEpPIKE IIEJIOYHBIX
meTaioB. BzaumoseicTByOT ¢ KMCI0po oM U Bojoi. C yBenHueHHeM
OTHOCHUTE/IIBHOH AaTOMHOM MacChl, HMX IUIOTHOCTb BO3pacTaer, a

TEMIIEpaTypa IJIaBJICHHS YMEHBILAETCH.

2.

Hemeraminueckue cBOMCTBA C YBEJIMUEHUEM MTOPSIKOBOTO HOMEpa B
TPYIINE - BO3pACTAIOT, B IEpHoJie yMeHbIatoTcs. CaMble CUITbHBIC
HEMETaJUTMYECKHE CBOMCTBA Y (pTOpa, 3aTe€M KUCIOPOI, a30T, YTIEPO
Buier Ne 15

1.JlaiiTe onpeneneHus MOHATUSAM  <«QJICKTPOHHAsI 000JI0UKa» U
«IHEPreTUYECKUN YPOBEHB) aToMa.

2.JlaiiTe MOJIHYIO XapaKTEPUCTUKY OJHOMY M3 XUMUUYECKUX JIEMEHTOB C
nomortibio Tadnuiel J.M.Menneneesa: a)Kanuii, 6)Marauii, B)Xiop,
OTBET:

1. DnexkTpoHHAast 000JI04Ka aTOMa — 00JIACTh TPOCTPAHCTBA HAanOoOIIEe
BEPOSITHOTO HAXOKJICHUSI DJIEKTPOHOB, UMEIOIINX OJIMHAKOBOE 3HAUCHHE
[JIAaBHOTO KBAHTOBOI'O YKCJIAa N U, KaK CJIEJACTBUE, PACIOararoiuuxcs Ha
OJIM3KUX IHEPTETUUECKUX YPOBHSX.

JHepreTHYecKuii ypoBeHb — COOCTBEHHBIC 3HAUCHUS YHEPTUU
KBaHTOBBIX CUCTEM, TO €CTh CUCTEM, COCTOSIINX U3 MUKPOYACTHI] U
MOTYMHSFOIINXCS 3aKOHAM KBAHTOBOM MEXaHUKU. KaxkpIil ypOBEHb
XapaKTepU3yeTcsl ONPeACIEHHBIM COCTOSSHUEM CUCTEMBbI



A) Kanmii:

1. TTopsiaxoBsiii HOMep: 19
[lepuon: 4

['pynna: [A

2. K+19)2)5)s):

3. Merann

4. MetauiMueckue CBOHCTBA CUIIbHEE, YEM Y HATpHs, HO ciadee, yem y
pyOouaus (T.K. paauyc 0oJblIe, YeM y HATPUs U MEHbILIE, YeM y pyOouaus)

5. Merajuinyeckue CBOMCTBa CHJIBHEC, YCM Y KallbLui (T.K. Y KaJius
MCHBIIC BHCIIHUX 3JICKTp0HOB)

6. I, K5O, ocHOBHBIH
Zf.“.xgso,ﬂ,,s()CHOBHblﬁ

b) MarHuit:

1. ITopsiakoBblit .l;;)mp: 12
[Tepuon: 3

I pynna: [1A

2. Mg+12),)5)>

3. Merain

4. Metauiiyeckue CBOMCTBA CHIIbHEE, YeM y Oepriiius, HO cnadee, yeM
y Kampuus (T.x. paamyc 0osbuie, yeMm y Oepuuiusg B MEHbLIC, YeM y
KAJIbLIUS)

5. MeTtannyeckue CBOHCTBa ciladee, YeM y HaTpusl, HO CHIIbHES, YeM Y

ANOMUBYS (T.K. BHELIHUX OSJICKTPOHOB OO/IBIIE, YCM Yy HATPHs M
NS (&%

MCHBLIE, YEM Y. ATOMUHHS)

6. 11, MgO, oc{f&snuﬁ

7. Mg(OH)2, ocHOBHBI#H



I') Xuop:

1. ITopsiakossiii HOMep: 17
[Tepuon: 3

['pynmna: VIIA

2. CI+17)2)8)7

3. HCM1 HAononnuTensHoe usobpaxerne i

4. Hemeranimueckue CBOMCTBA CHiIbHEE, YeM y Opoma, HO cinabee, uem
y ropa (T.x. paguyc Gomnbiue, yem y (TOpa U MEHbLIE, YeM y Opoma)

5. Hemeraniuyeckne CBOMCTBA CHJIBHEE, YeM Yy cepn! M aprosa (T.K.
BHELIHHUX IEKTPOHOB HOJIbINE, YEM V CEePbl, 2 XUMUYECKash aKTHBHOCTh
BbILIE, 4EM YV aprona)

6. VIi, Cleﬂ;ié'ncnommﬁ
7. HCIOq, Kucﬁgiﬂbm

8. HCI



	На полную нейтрализацию 110 г раствора серной кислоты потребовалось 80 г 10%-го раствора гидроксида натрия. Рассчитайте массовую долю кислоты в исходном растворе.
	2.Расположите элементы в порядке увеличения неметаллических свойств C, F, O, N

